
 
Stimaţi domni, 

Vă mulţumim pentru interesul dvs. pentru sistemul nostru de carduri şi vă reamintim disponibilitatea 

noastră de a dezvolta cu dumneavoastra un parteneriat pe termen lung.Urmare a solicitării dvs. şi a 

discuţiilor purtate, vă prezentăm în cele ce urmează oferta noastră comercială care vizează benefici i  

pentru membrii organizatiei dumneavoastra: 

1. CONSUMUL DE CARBURANT LUNAR ESTIMAT  

 

 Consum estimat:  

 

50.000 litri/lună 

 
2. BENEFICII PENTRU MEMBRII Federatia Sindicatelor din Administratia Nationala a 

Penitenciarelor - F.S.A.N.P. 

 

 
 

 MOL România poate emite pentru membrii Federatia Sindicatelor din Administratia Nationala a 
Penitenciarelor - F.S.A.N.P.care solicită acest lucru un card de discount numit MOL Red, un 

card care conferă un discount la plata cu numerar sau card bancar a caburantului achiziţionat  
din staţiile MOL. Discount-ul se acordă direct pe bonul fiscal, iar valoarea lui se stabileşte în 
funcţie de numărul de carduri estimate, respectiv de estimarea unor volume ce s -ar putea 

realiza. Valabilitatea cardului este de 3 ani şi este perceput de către angajaţi ca şi un beneficiu  
suplimentar la pachetul salarial. 

 

 Urmare a discuţiilor purtate şi a estimărilor pe care le putem face, având în vedere numărul de 
membrilor Federatia Sindicatelor din Administratia Nationala a Penitenciarelor - 
F.S.A.N.P., MOL România acordă prin acest tip de card un discount de 0,15 ron/litru la 

achiziţia oricărui tip de carburant din staţiile MOL şi cost emitere card 5,3 ron/buc. 

 

 
 

MOL reprezintă o echipă întreagă de profesionişti la dispoziţia dumneavoastră. Pe perioada derulări i  

contractului, veţi beneficia de asistenţa unui Area Sales Manager care va administra contul companiei 

dumneavoastră pentru o bună derulare a contractului.  

 

Aşteptăm cu interes răspunsul dvs. şi vă stăm la dispoziţie pentru informaţii suplimentare.  

 

 



 
 

Oferta este valabila pana la 15 Martie 2018. 

Vă mulţumim, 

Echipa MOL 

Valentin Varvoreanu 

Area Sales Manager 

0740 111 170 


